

ГБОУ «Школа № 1595»

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ 12 АПРЕЛЯ



ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛИ УЧЕНИКИ
5Л КЛАССА

12 АПРЕЛЯ – ДАТА, УСТАНОВЛЕННАЯ В ПАМЯТЬ О ПЕРВОМ ПОЛЕТЕ ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС.



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

- **12 апреля 1961 года**

советский космонавт Ю. А. Гагарин на космическом корабле «Восток» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. Полёт в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЛЁТА ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС

- 7 апреля 2011 года на специальном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН была принята резолюция, официально провозгласившая 12 апреля Международным днём полёта человека в космос. Соавторами резолюции стали более чем 60 государств.



КОСМИЧЕСКИЕ СОБАКИ **БЕЛКА И СТРЕЛКА**



Валентина Терешкова



